

老人与猫

羊山外国语小学 六(5)班 杨舒童

皓月当空,微风浮动,街道在月色的映衬下显得越发寂静。谁料想,在这个安静的夜晚竟发生了一件不平凡的事。

清晨醒来,阳光明媚,正想感叹一声“天气真好啊”,谁知竟传来“喵喵”的声音,我吓了一跳,赶忙看看自己,谁知一觉醒来,我竟变成了一只猫。这时,我面前出现了一个盘子,盘子中放着几条鱼,顺着盘子望去,我看到了一位衣着质朴、满头白发的老奶奶。她的突然出现让我迅速做出戒备姿态。老奶奶看出了我对她的防备,摸了一下我的头,柔声地说:“你别怕,我不会伤害你的,我看到你流落街头,就把你带了回来。我儿子长年在外工作,我孤身一人,不如就一起做个伴吧。”说着,把鱼放在了我的面前

。老奶奶说话时面带微笑,这种微笑仿佛有一种魔力,让我感到安心。放下了戒备,我一边吃鱼,一遍打量四周,整个屋子干干净净,整整齐齐,只是整间屋子只有我发出的“喵喵”声和老奶奶喃喃自语的声音,显得格外冷清。

那天中午,她给她那长年在外地工作的儿子打了个电话,她轻轻地问:“儿子啊,最近怎样啊?工作忙不忙啊?有时间回来吃饭啊,明天我……!”“哎呀!妈,我忙得很,还有工作要做,等什么时候有时间再回去看你!”还没等老奶奶把话说完,电话就挂断了。她慢慢地把电话放下,喃喃道:“其实明天是妈的生日,妈好久没见你了,想让你回家吃个饭罢了。”这时,我不禁抱怨:“主人的儿子可真忙,连抽

出一天时间陪陪母亲都做不到,可真是个大忙人’。幸好,现在我在。”于是,我跳到老奶奶的膝盖上。老奶奶一边抚摸着,一边眺望远方,我抬头望了望她,那张满是岁月痕迹的脸上布满泪痕。

夜晚,天黑漆漆的,寂静无声,注定了又是一个无眠的夜晚。夜色褪去,太阳爬上天空,光明撒向大地,阵阵敲门声惊醒了我与主人。主人顶着她那布满血丝的双眼与憔悴不堪的面容打开了门,只见一位手捧蛋糕的男子站在门前。看着眼前的人,主人揉了揉眼睛,不可思议地问:“你是小强?”“妈!我回来了!”说完,他一把冲过来抱紧主人那瘦小的身躯,此时的主人早已泣不成声。

(指导老师:陈静静)

游连岗村

信阳市第二实验小学 五(7)班 骆思辰

今天下午,我和爸爸、妈妈、妹妹去潢川县连岗村玩。下了车,我发现这里并不像我印象中的农村那样脏乱,也不像城市那样喧闹,这里湖水清澈、风景优美。

我发现不远处有个湖,中央有一个三层小塔。我问爸爸能去那个小塔上玩吗,爸爸同意后,我就迫不及待地跑了过去。我上到塔的第一层,但视野并不开阔,于是我上了第二层,二层的视野也不好,被一棵大树挡住了。我只好继续攀登,只见三层有许多游客,很是拥挤,我挤到栏杆处环顾四周,惊奇地发现正前方有一个类似龙舟的建筑物。我很好奇,便立即从塔上下来,让爸爸带我们去

看。我们顺着路往前走,原来那是一个生态主题餐厅。进去之后,我看见里面有许多植物,还有一个小房子,大厅的旁边是一个大荷花池,荷花正争奇斗艳,竞相开放。

从生态餐厅出来后,我们沿着小路继续走,看见了章鱼湖水上乐园。因为没有带游泳用品,我们就没进去。又走了一小会儿,经过了一片树林,看见许多围观的游客,我也挤进去一看,原来是孔雀,大约有一二十只,我上前兴奋地说:“快开屏”,结果它们四处逃散,我笑得前仰后合。

再往前走一段路,就听见有人吆喝:“租船了,划船了……”我一听,就对爸爸说:“爸爸,我们去

船吧。”我和妈妈、妹妹坐在船的一头,爸爸独自坐在船的另一头。我和妈妈负责蹬船,妈妈说:“和开车一样,握好方向盘,很简单”。我也想试试,果然,很简单。我们准备过桥洞时,旁边有一个叔叔说他们的船被水草缠住了,需要我们拉一把。我的爸爸拉住绳子,我和妈妈往反方向蹬,很快把叔叔的船拉到了深水域。随后,要过桥洞了,我掌握好方向慢慢地蹬,生怕撞到桥洞,终于有惊无险地过了桥洞。

划完船,我本打算再去青少年拓展训练营看看,可是,天渐渐黑了,爸爸妈妈说我们要回家了。我希望下次还有机会去玩儿。

(指导老师:肖建伟)

小小动物园

羊山外国语小学 四(3)班 陈映谷

我们家有一个小小动物园,什么?你不信,那就来看看吧。

我的爸爸像一头爱喝“水”的老黄牛,工作上早出晚归,回到家重活脏活都是他干。不过,他有时也会喝“水”喝得太多,然后“喝醉”了,每当这时,我和妈妈只好让这头老黄牛赶紧睡觉,不让他干活。

我的妈妈就像一只勤劳的小蜜蜂。每天忙东忙西,并且时时在我耳边“嗡嗡嗡”。早上我还没睁开眼,就在我耳边吼:“快起床,你也不看看几点了,7点了,知不知道,快起来吃饭!”我迅速起床吃饭,然后背起书包一溜烟夺门而出,生怕老妈多说一句。

哦,差点忘了,动物园还有一只猴子,那就是我,我的确像一只顽皮的小猴子,每天上蹦下跳,一会儿把老黄牛和小蜜蜂逗得哈哈大笑,一会儿又被蜜蜂的毒针和老牛的牛角“顶”得哇哇大哭。

这就是我们家的小小动物园,你想来看看吗,热情欢迎您,不要门票哦!

(指导老师:支娟娟)

今儿个真高兴

浉河中学 七(19)班 刘畅

北风呼啸,雪花满天飞,我吃力地一步步走在厚厚的积雪里,身后留下了一段长长的脚印。

距离元旦仅有两个星期的时间,就是在今天,我的钢琴老师给我安排了一个任务——在元旦那天参加钢琴演奏。起初,我还挺高兴的,毕竟登台是我的梦想,是我圆梦的舞台,但是,当我看到了曲目之后,激动的心又低落了极点。这么长的曲子,又这么多变化,让我捉摸不透,我有些犹豫,想讨价还价。钢琴老师严厉地说道:“既然要弹,就要心中有谱!”

接着几个小时不间断的练习,我的耐心到达了上限,一心只想着弹快,左手弹的和右手弹的基本对不上。我越弹越糟糕,手指屈伸不活,张弛不由己,谱子变得错乱,怎么办?我只得停下来,喝口水努力让自己平静下来,不再多想荣辱成败,放下心头的担子。

第二次,我慢慢地一个点一个点、一个音一个音反复训练,时而缓,时而快,高低错落,此时心里变得轻松,愈发娴熟,手指琴键越来越亲近,曲调流畅动感。窗外刺骨的寒风像是我的钢琴老师一样,一直在激励着我。寒风指挥的声音越来越大,越来越响,真如我的心情一样,手也跟着飞舞起来。一个个刚劲有力的声音,伴随着寒风的低吼,一遍比一遍流畅。

从雪花漫天飞扬的午后,到黑幕笼罩的傍晚,我竟然感受不到倦意,愈来愈投入。打开窗户,屋外银装素裹,分外美丽。

(指导老师:谭新富)

**自强不息
厚德励志**

信阳市第五初级中学/特约